
25 років служіння Славутичу
«Славне минуле, достойне сьогодення, є й майбутнє, але яким 
йому бути -залежить від кожного з нас!»

Із таким звітом виступив міський голова Володимир 
Удовиченко перед учасниками конференції трудового 
колективу Чорнобильської AEC, що відбулася 6 лютого 
2015 року в приміщенні ЦПП.

У березні виповнюється 25 ро
ків, як В. П. Удовиченко був уперше 
обраний головою Славутицької 
міської ради. На початку виступу 
Володимир Петрович подякував 
трудовому коллективу Чорнобиль
ської АЕС за роботу, за їх вагомий 
внесок у розвиток Славутича. Він 
нагадав початок історії міста, яке 
споруджувалось для постійного 
проживання працівників
Чорнобильської АЕС після аварії, 
як формувався новий колектив. 
Працівники стояли перед вибором: 
Київ чи Славутич. Саме Славутич 
став для багатьох містом мрії, міс
том XXI століття. Позаду напружені, 
але, без сумніву, пам’ятні роки. Але 
ми твердо можемо сьогодні сказа
ти, що Славутич —  місто славного 
минулого, достойного сьогодення і 
безперечно з майбутнім, але яким 
йому бути— залежить від кожного з 
нас. Міський голова підкреслив ве
личезну роль співпраці з колекти
вом Чорнобильської АЕС для за
безпечення стабільності й взаємо- 
порозуміння:

-  Ми повинні обирати або той 
хаос, який, на превеликий жаль,

відбувається в багатьох містах, 
в тому числі й атомної енергетики, 
чи стабільність, яка дає змогу 
об'єднати зусилля і вести диску
сію, шукати оптимальні шляхи вирі
шення проблем, вирішувати їх, 
тримати рівень і якість життя. І 
спільна наша робота сьогодні з ге
неральним директором 1.1. Гра
м отни м  упродовж понад 10 років, 
з профспілками, з головою проф
спілкового комітету М. І. Орловим 
створює умови для ефективної ро
боти.

...М и ніколи не були "жебрака
ми". У минулому році вилучення з 
місцевої частини бюджету склада
ло 32,5 млн. три, у цьому році —  
24 млн. грн. Разом із тим у нас за
лишаються великі проблеми, і най
більша з них в цьому році -  медич
не обслуговування славутичан.

Міський голова повідомив, що 
19 лютого в Славутичі відбудеться 
виїзне засідання комітету 
Верховної Ради України з питань 
екологічної політики, природоко
ристування та ліквідації наслідків 
Чорнобильської катастрофи на 
чолі з коловою комітету Миколою

Томенком, а 4 березня у Верховній 
Раді України пройдуть парламент
ські слухання "Про зняття з експлу
атації Чорнобильської АЕС, об’єкт 
"Укриття" та перспективи розвитку 
зони відчуження". Готуються про
позиції до проекту "Рекомендації 
парламентських слухань", де ми 
продовжимо боротьбу за виживан
ня Славутича в 2015 році.

У звіті наголошувалось, що 
Славутич будувався для вирішення 
проблем ЧАЕС і 30-км зони відчу
ження, тому ми можемо і вправі 
розраховувати на робочі місця для 
Славутича. Має пройти повна 
оптимізація 30-км зони і виконання 
господарських, управлінських 
функцій має бути покладене на 
ДСП "Чорнобильська АЕС".

Час складний. Економіка вно
сить свої коригування. У рамках 
ефективного проекту —  спеціаль
ної економічної зони "Славутич" 
було створено понад 1100 робочих 
місць. Надходження від суб’єктів 
спеціальної економічної зони в бю
джети різних рівнів склали в 3,8 
рази більше, ніж було надано пре
ференцій. Сьогодні тяжко вижити, 
особливо тим підприємствам, які 
мають зв’язок із російським рин
ком. Тому цей час треба пережити, 
потрібні нові робочі місця, і ці робо
чі місця ми частково повинні мати 
в 30-км зоні відчуження і на 
Чорнобильській АЕС. Міський го
лова повідомив, що він лобіює 
1 млн. грн із бюджету розвитку для 
початку проектування житлового 
будинку в рамках проекту доступ
ного житла. Крім того, планується 
переобладнання приміщення полі
клініки під гуртожиток. Всі доку
менти оформлені, чекаємо розпо
рядження Кабміну України.

Далі Удовиченко В. П. зазначив, 
що Славутич приречений трима
тись атомної енергетики. Він відмі
тив, що міжнародні проекти по 
ЧАЕС розраховані до 2064 року. Є 
прийнятий закон України, що вста
новлює правові засади поводжен
ня з відпрацьованим ядерним па

ливом, зберіганням відпрацьова
ного ядерного палива реакторів 
типу ВВЕР, створення єдиної сис
теми та оптимізації структури по
водження з відпрацьованим ядер
ним паливом вітчизняних атомних 
електростанцій. За пропозицією 
міського голови було пролобійова- 
но в законі, що замовник будівни
цтва централізованого сховища 
(НАЕК "Енергоатом») спрямовува
тиме кошти в обсязі 10% загальної 
кошторисної вартості будівництва 
на спорудження об'єктів соціаль
ного призначення в місті Славутич, 
Іванківському й Поліському райо
нах Київської області.

Міський голова впевнений, що 
прийде час, коли на базі Славутича, 
на базі його інфраструктури 
обов’язково буде створено ядер
ний центр з науково-дослідниць
ким реактором, з таким, який пра
цює в Києві на проспекті Науки і ре
сурс якого вже завершується. І це 
стане перепусткою до розвитку 
атомної енергетики України.

Не залишив без уваги міський 
голова і соціальні мережі:

—  Рік дуже складний, його про
сто треба пережити. Можна пере
живати в соціальних мережаж і 
розповідати про те, що в Славутичі 
вже не буде інвестицій, що 
в Славутичі не будуть запускатись 
басейни, що в Славутичі... Тількі 
в кінці року на "Світлових техноло
гіях" ми освоїли 28 млн. грн— запу
щені нові станки німецького та іта
лійського виробництва. І басейни 
для діточок працюють".

Славутич іде шляхом енергоз
береження, і це єдиний вихід змен
шення енергоспоживання та змен
шення самих платежів, розуміючи, 
що тарифи будуть рости. Міський 
голова піддав критиці додаткове 
джерело доходів місцевих бюдже
тів —  збори з продажу підакцизних 
товарів —  пива, алкогольних напо
їв, тютюнових виробів. Він сказав, 
що все життя боровся за те, щоб 
у Славутичі було менше перекоше
них від алкогольного сп'яніння об-

личь, особливо серед молоді. Було 
прочитано його авторський "Pen" з 
мораллю: гроші від зла в бюджеті 
не потрібні, зло є злом і з ним бо
ротись усі згідні, викликав схвален
ня в залі. Володимир Петрович на
гадав слова славутицького 
Кодексу:

-  Усе починається, відбуваєть
ся і завершується в сфері люд
ських відносин / стосунків. 
Памятаймо це — і тоді буде мир і 
злагода в усьому світі. Але за світ я 
відповідати не буду і не можу,— до
дав Удовиченко,— а за Славутич 
відповідаю і прошу: давайте 
в Славутичі триматись ц іє ї філосо
ф ії— і все буде добре!

Міський голова тезово відповів 
на запитання, що надійшли від 
учасників конференції.

Про р о б о ту м едсанчастини. 
Концепція міністра охорони 
здоров’я —  фінансувати лікування, 
а не койко-місця і переходити на 
страхову медицину. Дитяче відді
лення працюватиме, як і працювало, 
а працівники ЧАЕС на базі СМСЧ-5 
будуть проходити медогляди.

Про П оліську с илікон ову д о 
л и н у  інновацій "Славутич" с п іль 
но з Н ТУ  (КПІ). Проста філосо
фія —  це ті ж технопарки. Є при
клад: ми замінили на міській ко
тельні новий італійський газовий 
пальник за 1,5 млн. грн. Економія 
газу 3-5% А викладачі з НТУ(КПІ) 
можуть зробити такий же пальник 
собівартістю 300 тис. грн. 
Щоправда, комплектуючі, на жаль, 
західні, але різниця —  велика. Ідея 
дуже проста —  в Славутичі є умови 
для розвитку філії КПІ, і такі ідеї 
в рамках технопарка та спеціальної 
економічної зони з преференціями 
реалізовувати, як промислове ви
робництво. Унікальне славутицьке 
підприємство "Абріс” є переконли
вим прикладом реальності цього 
проекту. Це складно, але дорогу 
здолає той, хто йде!

Управління інф орм ації 
та е ле к тр о н н о го  врядування


